
 
 

 
 
 

 
 

PAUTA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ 
DOS CORDEIROS, REALIZADA EM 14 DE SETEMBRO DE 2023. 

 
  
ÓRDEM DO DIA: 
 
✓ Projeto de Lei 028/2023: Autoriza o Poder Executivo a conceder parcela de 

complementação de vencimento aos enfermeiros, técnicos de enfermagem, auxiliares de 
enfermagem e parteiras, integrantes do quadro de servidores do Município e dá outras 
providências. 
 AUTORIA: Poder Executivo Municipal. 
  

✓ Projeto de Lei 029/2023: Abre Crédito Especial para ocorrer com as despesas para o 
pagamento do Piso Nacional da Enfermagem e dá outras providências; 

       AUTORIA: Poder Executivo Municipal. 

 
✓ Projeto de Lei 030/2023: Autoriza o Poder Executivo Municipal a extinguir cargo 

público e promover a readaptação de servidores em cargo compatível e dá outras 
providências. 

      AUTORIA: Poder Executivo Municipal. 

✓ Moção de Aplausos n° 008/2023: Propõe à Mesa, ouvido o Plenário, que esta moção de 

aplausos seja encaminhada ao Ilmo. Sr. Ilmo. Sr.  Emanuel Ramos, pela sua brilhante 

trajetória esportiva, marcada por vitórias e superações; 

AUTORIA: Vereador Jandilson Mendes Maranhão.  

 

✓ Moção de Aplausos 009/2023: Propõe à Mesa, ouvido o Plenário, que esta Moção de 

Aplausos seja encaminhada ao Site Conectado com a Notícia, representado por seu 

Diretor Executivo, Sr. Felipe Diniz (Felipe Camarão), pelo excelente trabalho de 

informação prestado ao cariri paraibano e, principalmente por sua participação e 

cobertura da Copa do Mel, em nosso Município 

AUTORIA: Walfredo Carlos de Souza Dantas. 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

✓ Requerimento nº 016/2023: Requer, ouvido o Plenário, que o Sr. Prefeito Municipal, 
inclua em suas demandas, a construção de sanitários nas quadras poliesportivas da 
Comunidades Pedra Lavrada e Serra da Pelada. 
AUTORIA: Vereador Paulo Almir Moraes.  
 

✓ Requerimento nº 017/2023: Requerem, ouvido o Plenário, que o Sr. Prefeito 
Municipal, junto com a Secretaria de Saúde, promova o reajuste das diárias dos 
motoristas de ambulâncias e demais motoristas da Saúde, como também para os 
profissionais de enfermagem que acompanham os pacientes no deslocamento para as 
cidades de João Pessoa e Recife. 

   AUTORIA: Vereadores Branco Sá e Walfredo Dantas. 

✓ Requerimento nº 018/2023: Requer, ouvido o Plenário, que o Sr. Prefeito Municipal, 
junto com a Secretaria de Saúde, inclua mais um motorista no plantão da UTI móvel, 
que é o serviço onde recebe mais ocorrências. 

   AUTORIA: Vereador Branco Sá. 

✓ Requerimento nº 019/2023: Requer, ouvido o Plenário, que o Prefeito Municipal, 
juntamente com a secretaria de agricultura, viabilize a implantação do Programa Água 
Doce (PAD) na comunidade de Algodão de Cima, beneficiando mais de 20 famílias 
daquela comunidade e circunvizinhanças.   
AUTORIA: Vereadora Ana Paula Alcântara. 
 

✓ Requerimento nº 020/2023: Requer, requer, ouvido o Plenário, que o Sr. Prefeito 
Municipal inclua junto as demandas do município, a construção de dois 
dessanilizadores nas comunidades Barra do Mineiro e Salão.  

       AUTORIA: Vereador Nie dson Brito. 

✓ Requerimento nº 021/2023: Requerem, ouvido o Plenário, que o Sr. Presidente, 
Jandilson Maranhão, promova a convocação, em carácter de urgência, de uma audência 
pública sobre a problemática da CAGEPA em nosso Município.  Da mesma forma, 
solicitamos que seja enviado um convite ao representante da Gerência Regional da 
CAGEPA para que, nesta audiência, possa prestar esclarecimentos sobre a estrutura 
físico e funcional da unidade de tratamento de água.    
AUTORIA: Vereadores Niédson Brito e Walfredo Dantas. 

 

OBS.: As materias acima apresentadas foram aprovadas por unanimidade em 14 de                    

setembro de 2023. 

 
 
 
 
 
 

Jandilson Mendes Maranhão 

                                                     PRESIDENTE 
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